                                                                                            Главному редактору газеты

                                                                                                 "Курган и Курганцы"

       О.А. Дубровскому 
                                                                                          ул. Гоголя, 23, г. Курган, 640000
Уважаемый Олег Александрович!
Департамент развития городского хозяйства Администрации города Кургана просит Вас опубликовать 28.06.2012 г. на страницах газеты "Курган и Курганцы" информационное сообщение следующего содержания:

"В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», прогнозным планом (программой) приватизации муниципального имущества города Кургана на 2012 год, утвержденным решением Курганской городской Думы от 16.11.2011 г. №247 и на основании постановления Администрации города Кургана от 25.05.2012г. № 3393 «О продаже муниципального имущества – здания склада (лит. Б) общей площадью 1006,1 кв.м., расположенного по адресу: г. Курган, ул. Монтажников, 2б, строение 1, посредством публичного предложения» Департамент развития городского хозяйства Администрации города Кургана извещает о продаже 09.08.2012 г. посредством публичного предложения здания склада (лит. Б) общей площадью 1006,1 кв.м., расположенного по адресу: г. Курган, ул. Монтажников, 2б, строение 1 (далее по тексту Объект).
Начальная цена публичного предложения (цена первоначального предложения) – 1 762 000,0 (Один миллион семьсот шестьдесят две тысячи) рублей.

Величина снижения цены первоначального предложения ("шаг понижения") и величина повышения цены ("шаг аукциона") – 5% от начальной цены публичного предложения – 88 100,0 (Восемьдесят восемь тысяч сто) рублей.
Минимальная цена публичного предложения (цена отсечения) – 881 000,0 (Восемьсот восемьдесят одна тысяча) рублей.

Форма платежа за Объект – единовременный взнос в размере продажной цены объекта в течение 30 дней после утверждения договора купли-продажи в Администрации города Кургана.

Задаток за Объект в размере 10% от начальной цены в сумме 176 200,0 (Сто семьдесят шесть тысяч двести) рублей должен быть зачислен на р/с №40302810800005000003 ГРКЦ ГУ Банка России по Курганской обл., г.Курган, 
БИК 043735001, ИНН 4501172590 ДФ Администрации г.Кургана (ДРГХ Администрации г.Кургана л/с 951.01.016.3) не позднее, чем за один день до даты проведения публичного предложения. Проигравшим сумма задатка возвращается за исключением стоимости услуг, взимаемой банком, за перевод денежных средств. Победитель публичного предложения обязан подписать протокол об итогах публичного предложения в день его проведения и заключить договор купли-продажи в течение 5 дней с момента подписания протокола об итогах публичного предложения. 

При уклонении или отказе победителя продажи посредством публичного предложения от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества он утрачивает право на заключение указанного договора и задаток ему не возвращается.

Претенденты на участие в публичном предложении обязаны предъявить следующие документы:


1. заявку;

2. платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение задатка на вышеуказанный расчетный счет;

3. физические лица – документ, удостоверяющий личность;

4. юридические лица:

4.1. нотариально заверенные копии учредительных документов;

4.2. письменное решение соответствующего органа управления юридического лица о приобретении объекта, если это необходимо в соответствии с учредительными документами участника;

4.3. сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица;

5. опись представленных документов.


В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Для подачи заявки на участие в публичном предложении и ознакомления с иной информацией по продаваемому Объекту обращаться с 8.30 часов  28.06.2012г. до 17.30 часов 24.07.2012г. по адресу: город Курган, ул. М. Горького, 109, 1 этаж, каб. №11, тел. 46-32-66., время работы с 8 час.30 мин. до 17 час.30 мин., перерыв на обед с 12 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин. 

Образцы типовых документов, представляемых покупателями муниципального имущества размещены на официальном сайте Муниципального образования город Курган www.kurgan-city.ru.
Признание претендентов на участие участниками продажи посредством публичного предложения состоится 25.07.2012 г. в 14-30.
Публичное предложение состоится 09.08.2012 г. по адресу: г.Курган, ул.М.Горького, 109, 1 этаж.

Победитель публичного предложения определяется в порядке, установленном ст.23 Федерального Закона «О приватизации государственного и муниципального имущества».

Начало работы конкурсной комиссии в 13-30 часов. Подведение итогов публичного предложения состоится непосредственно после его окончания".

Первый заместитель Руководителя 

  Администрации города Кургана

         директор Департамента 









    развития городского хозяйства





         С.В. Руденко
Овчинникова Т.С.
46-32-66

